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Reunião da Freguesia de Arruda dos Vinhos

Data da Reunião: 05 de março de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Fábio Miguel Romão Morgado

Secretária: Ana Clara Cabral Janeiro

Tesoureiro: Pedro Afonso Ferreira Henriques

Vogal: Anabela da Silva Levezinho Romão

FALTAS:

Vogal: Ruben Alexandre Lopes Martins -

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas e trinta minutos

Encerramento: vinte e duas horas e trinta minutos

Obs: -------------------
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ORDEM DO DIA

1. Ponto de situação dos danos causados pelas intempéries;

2. Atividades da Junta de Freguesia para o semestre;

3. Outros assuntos de interesse para a freguesia.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

O Senhor Presidente, Fábio Morgado, informou os restantes elementos do Executivo da falta do Senhor Vogal

Rubén Martins, por motivos profissionais.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

.: 1. Ponto de situação dos danos causados pelas intempéries

O Senhor Presidente, Fábio Morgado, informou que já foram efetuadas reparações em vários caminhos e que irá

ser adjudicada a obra de reparação no Caminho da Cascalheira e do Casal de S. Lourenço a um prestador externo

que, graças ao uso de uma mini-giratória, irá permitir uma reparação de fundo dos caminhos.

Adicionalmente, transmitiu que o Estaleiro continua a reparação dos caminhos e renovação do mobiliário urbano.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Ponto sem deliberação.

.: 2. Atividades da Junta de Freguesia para o semestre

O Senhor Presidente, Fábio Morgado, deu nota que nos dias 11 e 12 de abril irá ter lugar uma nova edição do Lego

Fun Event e que continuamos em diálogo com a equipa que organiza a prova "BTT Montejunto" que teve que ser

adiado por causa das intempéries.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Ponto sem deliberação.

.: 3. Outros assuntos de interesse para a freguesia

Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

Página 2 de 4

geral@jf-arruda.pt | www.jf-arruda.pt | 263 974 517 | Largo António Luís Macedo N.º 2 - 2630-218 Arruda dos Vinhos



O Senhor Presidente, Fábio Morgado, informou que já se encontra disponível uma nova edição do boletim da

Freguesia.

Acrescentou que este executivo foi apanhado de surpresa com a notícia do encerramento, por parte do Governo

Central, da urgência de obstetrícia do Hospital de Vila Franca de Xira, pelo que vamos associar-nos à petição que

está a decorrer com o objetivo de reverter esta situação, promovendo a sua divulgação nas redes sociais.

Para terminar deu nota que já foram publicados em DRE os votos de louvor aprovados na última reunião.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Ponto sem deliberação.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Junta de Freguesia declarou encerrada a reunião pelas vinte e duas

horas e trinta minutos. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelos membros

presentes.

Freguesia de Arruda dos Vinhos, 05 de março de 2026

O Presidente,

(Fábio Miguel Romão Morgado)

A Secretária,

(Ana Clara Cabral Janeiro)

O Tesoureiro,

(Pedro Afonso Ferreira Henriques)
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A Vogal,

(Anabela da Silva Levezinho Romão)

Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

Página 4 de 4

geral@jf-arruda.pt | www.jf-arruda.pt | 263 974 517 | Largo António Luís Macedo N.º 2 - 2630-218 Arruda dos Vinhos


